

我县上演乡村版“速度与激情”

2023“斯敏格杯”越野摩托大奖赛暨白鹤镇旅游节激情开幕



参赛选手需要在障碍场地、山地、森林等复杂地形中通过相应节点,十分考验车手的技术和耐力。比赛中,一辆辆越野摩托车在赛场内飞驰、腾跃闪转、弯道超车、贴地骑行……除了精湛的驾驶技术外,选手过人的操控技巧和无与伦比的胆识,车手之间的互帮互助也给现场观众留下了深刻的印象,让观众直呼“过瘾”!

同样畅快淋漓的,还有场上驰骋的赛车手。“这个赛道节奏非常快,整个障碍、林道、包括上坡下坡,也很流畅。今天天气也非常好,感觉应该能进前十。”刚结束比赛的越野金组59号赛车手吕东平告诉记者,这次和他一起从宁波赶来的,还有敏达赛车队里的六七位车友。

值得注意的是,本次大奖赛还设置了女子SS1比赛,为女选手提供更公平的竞技环境。“从2017年开始玩越野到现在有七年了,越野

摩托对我来说是种挑战,更是一种征服,不光是征服车、地,也是征服自己。”上海联合穿越车队的女赛车手“三派”杨婵琳说道。

活动期间,还搭建了集特色美食、非遗手工艺品、农副产品等摊位于一体的集市,现场还有山坡休闲木屋、咖啡馆、遥控赛车体验场等休闲去处,在竞技观光的同时,提升游客的游玩体验感。

据悉,此次“斯敏格杯”越野摩托大奖赛是2023白鹤镇旅游节的系列活动之一,以“赛事”倡导全民健身运动,丰富人民群众文化体育生活,助推社会文化体育发展。

接下来,白鹤镇将继续积极探索“旅游+”文旅发展新模型,根据旅游目的地资源和产业发展形态,打造旅游营销体系,做大文旅经济,增大共富效应,带动白鹤度假旅游、自然观光、林业和农副产品发展,奋力打造出一张乡村旅游新名片。

本报(记者王丽娜 通讯员裴倩盈)看台上人头攒动,赛场里黄土飞扬。马达轰鸣声里,一辆辆摩托车在赛车手的操控下,如箭般跃过障碍,观众的呐喊声一波高过一波。

这火热的一幕,就出现在白鹤镇。11月18日,2023“斯敏格杯”越野摩托大奖赛暨白鹤镇旅游节在此拉开序幕,本次比赛为期两天,吸引了来自全国各地300多名优秀车手参赛。

本次大赛设有起跑段、障碍段、山地越野段等多个不同赛段,

共建共享平安天台

禁毒普法不停歇 筑牢全民“防毒墙”

本报(记者徐凌洁 通讯员许佳敏)为扎实推进“无毒村居”创建工作,进一步扩大禁毒宣传范围和影响力,营造浓厚的全民禁毒氛围,11月15日,县禁毒办民警走进始丰街道何方村和赤城街道禁毒教育馆,开展禁毒知识宣传活动。

在何方村文化礼堂,女子舞龙队舞动“双龙”入场,一阵阵喧天的锣鼓声,吸引了许多村民前来观看,

书写着“无毒何方你我共建”字样的卷轴徐徐展开,引来了观众的阵阵掌声。伴随着舞龙表演,禁毒社工也向村民讲解毒品的危害,同时,设立抽奖箱,全民抽奖,人人有份,村民收获禁毒知识的同时带走禁毒大礼包,包括纸巾、环保袋、洗衣液等,奖品丰富,气氛热烈。

始丰街道禁毒社工陈丹妮说,这次活动,主要是为了增强村民的

识毒、防毒、拒毒意识,接下来始丰街道将不断整合各方力量,继续扩大无毒村居建设覆盖面,助推禁毒工作常态化、长效化发展。

活动中,禁毒社工还带领大家参观无毒村居建设,进一步了解毒情现状、毒品常识、毒患之害,并呼吁禁毒是全社会共同责任,大家要从自身做起,共筑禁毒牢固防线,同时把禁毒观念传递给身边更多的人。

当天下午,县禁毒办还组织学生到赤城街道禁毒教育馆参观,由禁毒讲师给他们讲解毒品的危害,提高学生的识毒、防毒、拒毒能力。

近年来,县禁毒办联合乡镇街道开展了广泛的禁毒宣传教育活动,通过进学校、进社区、进网络、进农村、进机关、进企业“六进”活动,筑牢禁毒群众基础,营造全民禁毒的良好社会氛围。

古琴大师 献艺天台大瀑布

本报(通讯员章浩)飞瀑连珠之下,古琴弦散发的高古之音,悠悠地融入天台山的山水之间,仿佛在讲述这里的千古传说……11月14日,国家级斫琴大师兼古琴演奏大师王鹏带领团队来到天台大瀑布,即兴演奏古琴曲《怀古》,并表示希望能有更多的文艺人士和游客来了解天台山悠远的琴韵文化。

王鹏是当代斫琴与演奏兼备的古琴艺术家、美学空间设计师,也是国家级非物质文化遗产“古琴艺术”项目代表性传承人。北京奥运会开幕式所用古琴“师旷式——太古遗音”即出自他之手,他亦精于古琴演奏,曾成功巡演海内外。

王鹏说,天台山和古琴的历史发展有着颇为悠长的渊源。唐朝道教宗师司马承祯隐居天台山40余年,其擅长文学又精通音乐,作《素琴传》论述琴所蕴含的

文化意义;南宋浙派古琴代表人物刘志方是一位天台琴家,他所作琴曲《鹤鹭忘机》曲意隽永,指法细腻,曲中人与自然和谐相处的哲理耐人寻味;元朝古琴届传奇朱致远也是天台人,其所斫之琴,大气沉稳,浑圆中隐有唐风,为元琴之最精者,其琴多署“赤城朱致远制”“赤城慎斋朱致远”等。

古圣先贤的事迹或许太过久远,但他们的琴韵之道,还是流传到了今天,并在天台山继续传承开来。当天,王鹏的琴音与飞瀑合鸣的视频一经发出,便引来了众多琴友和网友的围观,有网友说“琴声和美景很配!”

天台山旅游集团相关负责人表示,天台大瀑布作为天台山景区的一张名片,一直致力于将大瀑布的美景与各种艺术形式相结合,为游客带来更加丰富多彩旅游体验。

用心用情“三服务”

福溪:贴心服务暖人心



本报(通讯员王明飞)“你好,这位婆婆是外地人,这是她的居住登记证明,她想在天台缴纳农医保,麻烦你帮她办一张农商银行卡,谢谢!”

近日,福溪流管所专管员范宅明在走村入户中了解到,70多岁的贵州籍王大妈暂住福溪街道始丰中路,她因上了年纪,担心自己哪天会生病住院,所以想在天台缴纳农医保,给生活提供一份保障。但是苦于儿子、儿媳在杭州务工,自己年岁已大,平时都是在家照顾年纪还小的孙子、孙女,与外界沟通、交流少,出去一趟也很是不便。了解到王大妈的难处后,范宅明第一时间电话咨询了福溪街道便民中心农医保窗口工作人员,得知王大妈可以在天台缴纳农医

保后,范宅明又向窗口工作人员详细了解了整个办理流程,以便帮王大妈节省时间、少走弯路。了解清楚后,范宅明跟王大妈约好时间带上所需证件,陪同王大妈一起来到县农商银行和农医保窗口花了仅仅不到一小时时间,就办好了所有流程。

“真的太感谢你了,我岁数大了,什么也不懂,还好今天有你全程陪我一起办理,要不然我一个老人家真的不知道该怎么办才好。”王大妈感激地握着范宅明的手说道。

“为年事已高、出行不便的老人提供贴心服务,让老人感受到社会关爱,是我们流管中心贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略、推动养老服务体系高质量发展的一个缩影。”县流动人口服务中心主任吴极明说。

2023年度“天天大舞台”总决赛举行

本报(记者许蓓蓓)为进一步加强我县农村精神文明建设,加快推动乡村振兴,并贯彻落实听党话、感党恩、跟党走宣传教育活动,教育激励农村群众奋进新征程,建功新时代,11月17日下午,2023年

度“天天大舞台”总决赛在县文化中心精彩上演,经过层层选拔,共有19支队伍参加总决赛。

进入决赛的19支队伍穿着精心准备的演出服装,轮番亮相,尽情放飞自我,“乡味十

足”的表演赢得现场观众的阵阵掌声。

“天天大舞台”是一个展现百姓风采,让老百姓自己来演村事、唱村歌、说发展,不但丰富了群众的文化生活,也展示近年来我县在公共文化服务体系建设方

面和创建国家公共文化示范区所取得的丰硕成果,用地方特色文化助推美丽天台,提升天台山文化内涵,共享美丽和谐生活。

本次“天天大舞台”总决赛共决出金奖2个,银奖4个,铜奖6个,优秀奖7个。

平桥小学:稻花香里说丰年

本报(记者庞亚芳)为促进学生德智体美劳全面发展,真正做到五育并举,近日,平桥小学开展了“稻花香里说丰年”——平桥小学“一起来”主题系列劳动教育主题活动。

近日,平桥小学的“神八基地”迎来了稻子大丰收,在老师的带领下,同学们排队依次走入金黄的稻田,随着一声令下,同学们迅速挥手中镰刀,没一会,320平方米的稻田就被“夷为了平地”,割下来的稻子也堆成了一座小山。割完稻子后便是脱粒环节,有的同学拿起一把把稻束往石板上猛砸,也有的同学使用

农具脱粒,欢声笑语间同学们对稻子收割和脱粒都有了更深的认识。

此外,活动中还有制花瓶、插稻穗、制作稻子花束等多个小游戏,进一步锻炼了同学们的动手能力,让同学们感受到劳动的乐趣。“生活即教育”,灵动的活动赋予“稻”以生命,此次活动精彩有趣,孩子们的热情也让“稻”蕴含了不一样的价值,在丰收的喜悦中,孩子们感悟收获、体验成长,同时在心中种下了爱劳动、懂珍惜、有审美、会感恩的种子,也为孩子们的成长添上了一抹亮丽的底色。



报废资产拍卖公告

[2023]54号

本公司受委托,定于2023年11月28日上午8:30开始通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)向社会公开拍卖下述标的,自由竞价时间为2小时(延时除外),现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的概况、起拍价、拍卖方式:

本次拍卖标的为位于天台县丰泽路工业区城市有机更新项目房屋拆除工程的房屋建筑物残值,拆除房屋(混合结构)总建筑面积29584.38平方米,仅限房屋拆除范围内的房屋主体(不包含企业内机器设备),地基不可挖,围墙不可拆。房屋拆除标准为房屋拆除至与室外道路齐平。具体以现场实物及委托方确认为准。起拍价600858元。竞价幅度1万元或整数倍。

拍卖方式为不设保留价的增价拍卖,最高应价者成交。

二、展示时间:即日起接受咨询(节假日除外),上午

8:30—11:00,下午2:00—4:30;

展示地点:标的物所在地。

三、竞买对象:具备建筑工程施工总承包三级或以上资质的企业(特殊工种人员须持证上岗)。

四、报名手续(完成实名注册登记并缴纳保证金):

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传相关资质证

书(营业执照、建筑业企业资质证书、安全生产许可证、项目负责人三类人员B类证书、安全员三类人员C类证书等复印件加盖企业公章),有效身份证明进行实名认证;

2.竞买保证金:5万元(竞买不成者,于拍卖会后3个工作日内无息退还);

3.保证金缴纳(保证金交款账户与竞买登记姓名须一致)

汇款账户名称:台州市始丰拍卖有限公司

开户银行:中国银行天台劳动路支行

账号:380582213831

4.保证金交纳截止时间:2023年11月27日下午4:30。

五、其他说明

其他相关事项详见《竞拍须知》《标的介绍》及《报废资产买卖合同样本》。

六、公司地址:天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼
联系电话:0576-83811000 标的咨询:0576-89353031

台州市始丰拍卖有限公司

2023年11月20日

寻亲启事

张英,1985年11月27日(公历)出生于浙江天台,出生数日即被山东一张姓家庭领养,刚今年得知身世,现在期望寻找天台亲生父母,估计父母现在年龄60—70岁之间,欢迎有线索可以提供者,与本人联系,不胜感激。

联系电话:

15853454134

16253411666

通告

浙江升德建设有限公司天台始丰新城康宁路(云锦路——济公大道)市政工程已完工。本工程民工工资已经付清,现进入浙江升德建设有限公司天台始丰新城康宁路(云锦路——济公大道)市政工程项目部农民工工资专户(账号530028670400015)账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2023年12月20日前到项目部结清工资。

清账联系人:洪卫平 联系电话:13634002710

建筑业农民工维权部门电话

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站:0576-83882933

浙江升德建设有限公司

2023年11月20日